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R E Q U E R I M E N T O Nº. 100

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/3/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Associação dos Deficientes Físicos de Botucatu - ADEFIB, 
fundada em 1984, é uma entidade assistencial de finalidade filantrópica. Além 
de ser um centro de convivência a ADEFIB atende 40 pessoas de baixa renda 
com deficiências variadas (física, visual, auditiva) e de ambos os sexos; atende 
também 22 crianças e adolescentes, desenvolve um trabalho de assistência, 
promoção e inclusão social da pessoa com deficiência; desenvolve várias 
atividades para os atendidos em sua sede.

Em seu programa de Hidroterapia, da área da Saúde, faz 
atendimentos de 140 pessoas, com o uso da piscina do centro de inclusão em 
meio período, totalizando 16 mil atendimentos anuais e com demanda 
reprimida de 40 pessoas na lista de espera até a presente data por falta de 
espaço na piscina.

Esse trabalho é realizado para atender as pessoas que são inclusas 
na lei da Pessoa com Deficiência e com doenças crônicas encaminhadas pelas 
unidades de saúde.

Trata-se de um programa extremamente importante nos cuidados 
com a saúde de nossa população e para poderem atender essa demanda 
reprimida e dar continuidade às assistências a Associação necessita de um 
espaço maior e recursos financeiros para esse fim.

A entidade já tem um projeto de construção com área de 450 m², 
incluindo uma sala de fisioterapia, dois banheiros adaptados, dois vestiários e 
uma piscina para desenvolvimento desse projeto. 

Para tal, solicitamos os préstimos de Vossa Senhoria pela 
viabilização de Emenda Parlamentar no valor de R$ 800.000,00 (oitocentos mil 
reais) para a execução do projeto em questão.

                 Desse modo, REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Senadora MARA CRISTINA 
GABRILLI, solicitando, envidar esforços, em sua esfera de competência, para 
destinar ao município de Botucatu (CNPJ 46.634.101/0001-15) emenda 
parlamentar no valor de R$ 800.000,00 (oitocentos mil reais) para a execução 
do projeto para a construção de um espaço adequado para que a Associação 
dos Deficientes Físicos de Botucatu – ADEFIB, possa melhor atender toda a 
demanda da cidade e região. 
                       

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2023.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 13 de março de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=7EHFPW6ZP0EN2Z93, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 7EHF-PW6Z-P0EN-2Z93
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